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Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-педагогічної 

роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА щодо результатів наукової роботи в 

університеті у 2023 році, Вчена рада відзначає наступне.  

Попри діючий воєнний стан та загальну ситуацію в Харкові та Україні в цілому, 

університет зберігає потужний науковий потенціал. Університет посів друге місце у 

рейтингу ЗВО України за загальним індексом Хірша. У 2023 році вчені університету 

опублікували 752 статті у журналах, що індексуються БД Scopus (823 у 2022 році), 

загальний h-індекс зріс на 5 пунктів (89 і 84 у 2023 і 2022 рр відповідно). Три періодичні 

наукові видання університету індексуються в Web of Science Core Collection, а саме 

Східно-європейський фізичний журнал; Вісник Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна Серія «Біологія»; Вісник Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна Серія «Геологія. Географія. Екологія». Базою Scopus 

індексуються Східно-європейський фізичний журнал та Біофізичний вісник. 

Протягом 2023 року в університеті видано 77 монографій, 44 випуски «Вісника 

ХНУ імені В. Н. Каразіна», 50 збірників наукових праць, 3366 статей та тез доповідей, 

з них 1288 – у зарубіжних виданнях. Організовано 45 виставок, проведено 119 

конференцій, з них 49 – міжнародні. Опубліковано 32 патенти. Результати наукових 

досліджень молодих вчених також знаходять відображення в публікаціях, протягом 

2023 року молодими вченими (в т.ч. студентами) опубліковано понад 800 статей та тез 

доповідей. 

Наукова діяльність університету здійснювалась у межах виконання 

держбюджетних науково-дослідних робіт, проєктів Національного фонду досліджень 

України, замовників госпдоговорів, міжнародних проєктів, що фінансуються МОН 

України, а також міжнародних проєктів, що фінансуються зарубіжними грантовими 

фондами. 

За загальним фондом вчені університету виконували 68 НДР на загальну суму 

49 850,6 тис. грн., за спеціальним – 45 НДР на суму 29 964,4. У 2023 році виконувалися 

5 грантів НФДУ, де університет є головним виконавцем із загальним обсягом 

фінансування 11 147,1 тис. грн. Також, виконувалося 37 науково-дослідних робіт на 

безоплатній основі у межах кафедральних тематик. Необхідно, також, зазначити, що у 

звітному році університетом за тематичним планом виконувались 6 науково-дослідних 

робіт, результати яких мають важливе значення для підвищення обороноздатності та 

національної безпеки держави та прикладні результати подвійного використання на 

загальну суму понад 6 млн грн. 

Значно активізувалася робота вчених університету в напрямку міжнародної 

співпраці. 

До проблемних аспектів наукової діяльності університету слід віднести наступні. 

Затверджений на 2024 рік тематичний план наукових робіт та розробок налічує 45 

робіт (37 фундаментальних та 8 прикладних, з них 3 роботи молодих вчених) на 



загальну вартість 43 765,7 тис. грн. Всі зазначені роботи – проєкти колективів 

факультетів, ННІ та НДІ природничого профілю. 

Залишається низькою відсоток публікацій у журналах, віднесених до 1-2 

квартилів. 

Частина проєктів, що подається на різноманітні, в т.ч. й міжнародні грантові 

конкурси відхиляється грантовими організаціями за формальними ознаками. 

Не вирішеною залишається проблема оплати наукових публікацій в Open Access 

міжнародних видавництвах.  

 

Вчена рада ухвалила: 

1. Вважати однією з важливих стратегічних цілей Каразінського університету 

збереження статусу дослідницького. 

2. Сконцентрувати роботу наукових колективів медичного, гуманітарного, 

соціального, економічного та правничого профілів університету з пошуку грантових 

можливостей, в т.ч. за міждисциплінарними програмами. 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Антон 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВ, декани факультетів (директори навчально-наукових 

інститутів). 

Термін виконання: до 31 грудня 2024 року 

3. З метою оперативного інформування науковців університету про оголошені 

конкурси створити сторінку НДЧ на офіційному сайті університету. 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Антон 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВ 

Термін виконання: до 01 вересня 2024 року 

4. Збільшити обсяг позабюджетного фінансування наукової діяльності. 

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Антон 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВ, директори навчально-наукових інститутів  та науково-

дослідних інститутів. 

Термін виконання: до 31 грудня 2024 року 

5. Розробити структуру та штатний розпис Грантового офісу університету. 

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ, 

проректор з науково-педагогічної роботи Заріф НАЗИРОВ 

Термін виконання: до 01 квітня 2024 року 

6. Вирішити питання оплати наукових публікацій в Open Access міжнародних 

видавництвах. 

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Антон 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВ, проректор з науково-педагогічної роботи Василь БЛИНДЮК, 

головний бухгалтер Ольга ЧУМАЧЕНКО 

Термін виконання: до 01 квітня 2024 року 

 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 


